

ΤΡΑΒΗΞΕΤΕ



ΠΡΟΣΟΧΗ. Υγρό και ατμοί εύφλεκτα. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Επιβλαβές σε επαφή με το δέρμα. Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης.

Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος. Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό. Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Επικίνδυνο για τα άγρια ζώα και πουλιά. Μέτρια τοξικό για τις μέλισσες.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. Μακριά από θερμότητα/σπινθήρες/φλόγες/θερμές επιφάνειες. Μην καπνίζετε. Μην αναπνέετε εκνεφώματα. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα. Πλύνετε τα μολυσμένα ενδύματα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. **Μη ψεκάζετε όταν οι μέλισσες είναι παρούσες.** «Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.»

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ: Εάν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε /Επισκεφθείτε γιατρό. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπουνί. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε /Επισκεφθείτε γιατρό. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Ζητήστε ιατρική συμβουλή. Σε περίπτωση κατάποσης: Μην προκαλείτε εμετό. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα του. Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Σε περίπτωση δηλητηρίασης ακολουθείται συμπτωματική θεραπεία. **Τηλέφωνο Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777**

08/15

FENFEN^{24EC}

ΓΑΛΑΚΤΩΜΑΤΟΠΟΙΗΣΙΜΟ ΥΓΡΟ (EC)

Εγγ. σύνθεση: Οξυφλουορέν (οξυφλουορφέν) 24% β/ο
Βοηθ. Ουσίες: 75.24% β/β

Αρ. Εγκρ. Κυκλ.: 7805/13-12-2006

**ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΟ
ΓΙΑ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΩΝ & ΠΟΛΥΕΤΩΝ
ΑΓΡΩΣΤΩΔΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΥΦΥΛΛΩΝ
ΖΙΖΑΝΙΩΝ**

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: 250 κ.εκ.



Κάτοχος της έγκρισης
LAINCO, S.A. ,Avda. Bizet 8-12,
08191 Rubi (Barcelona) Spain

Υπεύθυνος για την τελική
διάθεση στην αγορά :



ΑΘΗΝΑ: Φλέμιγκ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900-9
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: Τσιγ. Ουρά 203, ΒΙ.ΠΕ.Θ. 57022 Σινός, τηλ. 2310.797.907
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: Στυλίδας Αγ. Ιωάννης 353 00 Τηλ.: 22380.22.008-9

Ημ. Παραγωγής (Prod.Date) :
Αρ. Παρτίδας (Lot No) :

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Καταπολεμά ετήσια και πολυετή ζιζάνια (πλατύφυλλα και αγρωστώδη). **ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ** (πορτοκαλιά, μανταρινιά, λεμονιά, γκρέιπ-φρουτ, κιτριά), **ΜΗΛΟΕΙΔΗ** (μηλιά, αχλαδιά), **ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ** (ροδακινιά, βερικοκιά, δαμασκηλιά, νεκταρινιά, κορομηλιά, κερασιά, βυσινιά), **ΑΜΠΕΛΙ** (σταφίδες, οινοποίηση, επιτραπέζιο), **ΕΛΙΑ**: μία εφαρμογή προφυτρωτικά σε ποτισμένο έδαφος με δόση 500 κ.εκ./ στρέμμα. Να μη γίνεται δεύτερη εφαρμογή τον ίδιο χρόνο.

ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙ, ΛΑΧΑΝΟ, ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ: μία εφαρμογή πριν τη μεταφύτευση με δόση 250-300 κ.εκ./ στρέμμα. Μετά την εφαρμογή να ακολουθεί κατάκλιση. Η μεγάλη δοσολογία εφαρμόζεται όταν ο πληθυσμός των ζιζανίων είναι μεγάλος και τα ζιζάνια βρίσκονται σε μεσαίο ή μέγιστο στάδιο ανάπτυξης.

ΑΓΚΙΝΑΡΑ: μία εφαρμογή πριν τη βλάστηση του ξηροφύτου με δόση 300 κ.εκ./ στρέμμα.

ΚΡΕΜΜΥΔΙ: μία εφαρμογή μεταφυτρωτικά ως προς την καλλιέργεια, στο στάδιο των 3-4 φύλλων για το κρεμμύδι από σπόρο ή εντός δύο ημερών από τη φύτευση για το κρεμμύδι από κοκκάρι. Δόση 150 κ.εκ./ στρέμμα. Να χρησιμοποιείται μόνο στο κρεμμύδι που προορίζεται για παραγωγή ξηρών βολβών και να μην εφαρμόζεται με κρύο και υγρό καιρό.

ΗΛΙΑΝΘΟΣ: μία εφαρμογή μετά τη σπορά και πριν το φύτευμα της καλλιέργειας με δόση 100 κ.εκ./ στρέμμα. Δόση μεγαλύτερη από 120 κ.εκ./στρέμμα. δρα φυτοτοξικά.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: 1

Όγκος ψεκαστικού υγρού για όλες τις καλλιέργειες: 30- 60 λίτρα/στρ.

Παρατηρήσεις: **1.** Τα ζιζάνια είναι ευαίσθητα από το στάδιο του σπόρου μέχρι τα 2-4 φύλλα. **2.** Το αμπέλι πρέπει να είναι ηλικίας άνω των τριών ετών και να είναι υποστρωμένο ή αναρριχώμενο, γιατί αν είναι σε πολύ μικρή απόσταση από το έδαφος υπάρχει κίνδυνος φυτοτοξικότητας. **3.** Καταπολεμούμενα ζιζάνια: Αγριοπαμπακιά, αιματόχορτο, αλεπονουρά, αντράκλα, βερόνικα δωδεκάνθι, ελευσίνη, ζωχοί, ήρες, λουβουδιά, μαρτιάκος, μεγάλο βλήτο, μικρή τσουκνίδα, μουχρίτσα, οξαλίδα, περιπλοκάδα, ραπανίδα, σετάρια, στελλάρια, στύφνος, τάτουλας, φουσαλίδα. **4.** Ανθεκτικά ζιζάνια: καλεντούλα, λάπαθα.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός του εδάφους με μπεκ τύπου σκούπας και πίεση μικρότερη από 2 atm. Ψεκασμός σε λωρίδες κοντά στο έδαφος από το φθινόπωρο ως τις αρχές της άνοιξης.

Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Ανακινήστε καλά τη φιάλη ή το δοχείο πριν το χρησιμοποιήσετε. Γεμίστε το ψεκαστικό μέσο μέχρι τη μέση με νερό και προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος. Υπό συνεχή ανάδευση προσθέστε το υπόλοιπο νερό. Τα κενά υλικά συσκευασίας ξεπλύνετε τα, ρίχνοντας τα νερά στο ψεκαστικό.

Συνδυαστικότητα: Να μη συνδυάζεται με άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα.

Φυτοτοξικότητα:Στις καλλιέργειες που δεν συνιστάται μπορεί να προκαλέσουν φυτοτοξικότητα ακόμη και σταγονίδια του ψεκαστικού υγρού. Στον ηλιάνθο προκαλείται φυτοτοξικότητα όταν γίνεται υπέρβαση της δόσης. Στο κρεμμύδι συνήθως παρατηρείται και νέκρωση των άκρων των φύλλων, που όμως δεν έχει επιπτώσεις στην παραγωγή, γιατί είναι παροδική. Η φυτοτοξικότητα αυτή είναι πιο έντονη όταν ο καιρός είναι κρύος και υγρός.

Περιορισμοί για την προστασία των καταναλωτών: Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή: Κρεμμύδι: 60 ημέρες

Λοιπές καλλιέργειες: 21 ημέρες

Χρονικό διάστημα ασφάλειας μεταξύ εφαρμογής και σποράς ή φύτευσης οποιασδήποτε καλλιέργειας: Μη σπέρνετε και μη φυτεύετε άλλη καλλιέργεια πριν περάσουν δέκα (10) μήνες από την εφαρμογή του.

Ειδικές συνθήκες υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:

Αποφεύγετε τη χρήση του σε οργανικά εδάφη. Μη ρυπαίνετε αρδευτικό ή πόσιμο νερό και γειτονικές ευαίσθητες καλλιέργειες. Αν ρυπανθούν τα νερά αρδύσεως, να μη χρησιμοποιηθούν για άμεση άρδευση. Μην ψεκάζετε όταν φυσάει. Μην διπλοψεκάζετε τα άκρα των ζωνών.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:

Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιάλες, δοχεία) ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας

Συνθήκες αποθήκευσης - Χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:

Στην αρχική απαραβίαστη συσκευασία του, σε μέρος δροσερό και ξηρό, σε θερμοκρασίες άνω των 0 °C, μακριά από άμεση έκθεσή του στο φως, παραμένει σταθερό για 2 (δύο) χρόνια.

